



Криминалисты следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в работе подросткового слета «РосПодрос»

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Владимир Хабин и Иван Заровнятных провели тренинг для участников регионального подросткового слёта «РосПодрос».

Слет проходит с 16 по 17 ноября в Салехарде на базе МАУ "Салехардский молодёжный центр". Тема масштабного мероприятия - "Безопасность детства". Организаторами выступили Уполномоченный по правам ребенка в ЯНАО Д.А. Трубицын и правоохранительные ведомства региона.

В ходе тренинга сотрудники отдела криминалистики следственного управления познакомили ребят с профессией следователя-криминалиста, основами следственной и криминалистической работы. Офицеры СК России рассказали участникам слета о поиске отпечатков пальцев рук, других улик и о применении криминалистической и специальной техники, ежедневно применяемой следователями-криминалистами в своей работе, способной обнаружить невидимые следы преступления.

В течение двух дней занятий ребятам предстоит пройти Квест-игру «Безопасность детства», направленную на формирование у подростков сознательного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, практических навыков и умений в экстремальных ситуациях.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1839035>